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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in November 2016. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at. 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
COUNCIL OF CERTIFIED PROFESSIONAL MIDWIFERY 
 
Licensee: Marilyn Greene-Campbell, CPM, Lebanon 
Violation: Criminal Probation 
Action: License placed on probation with terms 
 
 
BOARD OF COMMUNICATION DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Linda K. Bonner, SPA, Trade 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty  
 
Licensee: Hailey H. Keene, SLP, Mount Juliet 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty  
 
Licensee: Christanne B. Thomas, Audiologist, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty  
 
Licensee: Brittany L. Tilson, SLP, Mount Juliet 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty  
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: William B. Findley, MD, Chattanooga 
Violation: Gross health care liability or a pattern of continued or repeated health care liability, 

ignorance, negligence or incompetence in the course of medical practice; 
dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any 
other drug not in the course of professional practice or not in good faith to relieve 
pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in 
amounts and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a 
diagnosed condition; prescribed, ordered, administered or dispensed dangerous 
drugs or controlled substances without observing guidelines under the rules; failed 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
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to appropriately document related to a prescribed or dispensed drug; failed to 
maintain and create appropriate medical records 
 

Action: License voluntarily surrendered; assessed $5,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed $50,000 

 
Licensee: Clary P. Foote, MD, Harriman 
Violation: Unprofessional conduct; dispensing, prescribing or otherwise distributing any 

controlled substance or any other drug in amounts and/or for durations not justified 
for a diagnosed condition; failed to adhere to rules and/or statute, regarding 
medical records; violated Code of Medical Ethics; to wit: romantic or sexual 
misconduct; treating self or family 

Action: License placed on probation for not less than 5 years with terms; surrender “X” 
DEA registration for schedule II controlled substances; permanently surrender pain 
clinic certificate; assessed $6,000 civil penalty, plus costs not to exceed $6,000 

 
Licensee: Alfred Vaughn Derise Jackson Jr., MD, Knoxville 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice and dispensing, prescribing or otherwise distributing any 
controlled substance in violation of any law of the state or of the United States, to 
wit: prescribing controlled substances without creating or maintaining medical 
records; violated the Code of Medical Ethics; to wit: self-treatment or treatment 
immediate family members; engaging in the practice of medicine under a false or 
assumed name, or the impersonation of another practitioner, or a like, similar or 
different name 

Action: License placed on probation for 5 years with terms; assessed $6,300 civil penalty, 
plus costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: William C. Kennedy, MD, Torrance, CA 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a person licensed in this state. A certified copy of the 
initial or final order or other equivalent document memorializing the disciplinary 
action from the disciplining state of territory shall constitute prima facie evidence of 
violation of this section and be sufficient grounds upon which to deny, restrict or 
condition or renewal and/or discipline a person licensed in this state 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Elie Emile Hage-Korban, MD, Jackson 
Violation: The advertising of medical business in which untrue or misleading statements are 

made or causing the publication or circulation of fraudulent advertising relative to 
any disease, human ailment or conditions 

Action: Assessed $7,000 civil penalty; plus costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Charles A. Moore, MD, Middlesboro, KY 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter or any lawful order 
of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License placed on restricted/limited status with terms for an indefinite period of 
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time  
 
Licensee: Glenn R. Yank, MD, Franklin 
Violation: Failed to adhere to Board Rules regarding guidelines for prescribing  controlled 

substances 
Action: License reprimanded with terms; assessed $10,000 civil penalty, plus costs not to 

exceed $20,000 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS’ COMMITTEE ON PHYSICIAN ASSISTANTS 
 
Licensee: Charles Michael Aldrich, Jr., PA, Jackson 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; conviction of a misdemeanor 

or felony 
Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS’ COMMITTEE ON POLYSOMNOGRAPHY  
 
Licensee: Maggie May Briley, Polysomnography, Westmoreland 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty  
 
 
BOARD OF NURSING  
 
Licensee: Justin M. Adams, APN, Johnson City 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and practicing 
professional nursing in this state on a lapsed (state) license or beyond the 
period of a valid temporary license; and having been issued a certificate of 
fitness, failure to file a notice with the Board of Nursing containing: (a) the 
nurse’s full name; (b) a copy of the formulary describing the categories of 
legend drugs to be prescribed and/or issued by the nurse; and (c) the name of 
the licensed physician having supervision, control and responsibility for 
prescriptive services rendered by the nurse and failure to properly update said 
information 

Action: APN certificate voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Kimberly L. Allen, RN, Springfield 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; impersonating another 
licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
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Licensee: Crystal Ashley, RN, Celina 
Violation: Guilty of a crime 
Action: Renewal application denied 
 
Licensee: Amy Ayers, LPN, Harrogate 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state; 
and violating confidentiality or knowledge concerning the patient, except when 
required to do so by a court of law 

Action: Reinstatement application denied 
 
Licensee: Nicholas T. Baker, LPN, Riceville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and engaging 
in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License revoked; assessed $4,000 in civil penalties plus costs not to exceed 
$5,000 

 
Licensee: Sandra Bigham, RN, Memphis 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Ashlie Black, LPN, Atoka 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License revoked; assessed $1,000 in civil penalties, plus costs not exceed 
$5,000 

 
Licensee: Mary Bond, APN/RN, Jackson 
Violation: Over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rule 1000-04.-

.08, which lays out guidelines for proper prescribing for the treatment of pain, 
and with Rule 1000-04-.09, which lays out the prerequisites for prescribing 
medication, including an appropriate history and physical, diagnosis based on 
examinations and diagnostic tests, and a therapeutic plan including discussion 
of the risks and benefits of various treatment options 

Action: APN certificate revoked; RN license placed on probation with terms for five 
years; Respondent must appear in person before the Application Review 
Committee in order for probation to lift; must permanently surrender her Drug 
Enforcement Administration registration; assessed $26,000 in civil penalties 
plus costs not to exceed $3,000 
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Licensee: Jesse Corbet Boyd, LPN, McMinnville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; guilty of a crime; 
and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Mandy Lynne Brown, RN, Ripley  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Jason Browning, LPN, Gleason  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; must complete Board-ordered coursework on 
the topic of professional boundaries; must take the Ethics and Boundaries 
Assessment Services (“EBAS”) Ethics and Boundaries Assessment Exam 

 
Licensee: Tammy Buffington, RN, Manchester  
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the 

influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $250 
 
Licensee: Nicole Cadieux, RN, Tampa (FL) 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
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Licensee: Rachel S. Carlton, APN/RN, Lebanon   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: RN license placed on probation for no less than sixty months; APN certificate 
placed on suspension for three months with terms; assessed costs not to 
exceed $1,000 

 
Licensee: Stephanie Carmichael, APN/RN, Knoxville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; and over-prescribing, or prescribing in a 

manner inconsistent with Rule 1000-04.-.08, which lays out guidelines for proper 
prescribing for the treatment of pain, and with Rule 1000-04-.09, which lays out 
the prerequisites for prescribing medication, including an appropriate history and 
physical, diagnosis based on examinations and diagnostic tests, and a 
therapeutic plan including discussion of the risks and benefits of various 
treatment options 

Action:  APN certificate and RN license placed on probation with terms for five years; 
Respondent must appear in person before the Application Review Committee in 
order for probation to lift; must surrender her Drug Enforcement Administration 
registration for duration of probation; must obtain practice monitoring through 
Affiliated Monitors for one year; must complete Board-ordered coursework in the 
topics of medical record keeping and prescribing controlled substances; 
assessed $8,000 in civil penalties plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Conan M. Carter, APN/RN, Wartrace 
Violation: Over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rule 1000-04.-

.08, which lays out guidelines for proper prescribing for the treatment of pain, 
and with Rule 1000-04-.09, which lays out the prerequisites for prescribing 
medication, including an appropriate history and physical, diagnosis based on 
examinations and diagnostic tests, and a therapeutic plan including discussion 
of the risks and benefits of various treatment options 

Action: APN certificate and RN license placed on probation with terms for five years; 
Respondent must appear in person before the Application Review Committee in 
order for probation to lift; must surrender his Drug Enforcement Administration 
registration for schedule II substances for not less than one year; must obtain 
practice monitoring through Affiliated Monitors for three years; must complete 
Board-ordered coursework in the topics of medical record keeping and 
prescribing controlled substances; assessed $2,475 in civil penalties plus costs 
not to exceed $2,500 

 
Licensee: Jordan M. Clayton, APN/RN, Leoma 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location 

Action: APN certificate and RN license suspended; suspension stayed; certificate and 
license placed on probation to run concurrent with Tennessee Professional 
Assistance Program monitoring agreement but for no less than three years 
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Licensee: Vanessa Clemons, RN, Chattanooga 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed costs not exceed $200 
 
Licensee: Britni Curtis, LPN, Humboldt 
Violation: Guilty of a crime; guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a 

license to practice nursing; unfit or incompetent by reason of negligence, habits 
or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school institution or other work place location; the use of any intoxicating 
beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in 
any health care facility, school, institution, or other work place location; being 
under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs 
which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution 
or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing   

Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 
the State of Tennessee 

 
Licensee: Amanda Lea Davis, RN, Powell 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Lorinda C. Davis, RN, Afton 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

drugs or alcohol to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
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obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed costs not exceed $1,000 
 
Licensee: Robin Deering, RN, Friendsville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: Conditional reinstatement granted; license suspended; suspension stayed; 

license placed on probation to run concurrent with Tennessee Professional 
Assistance Program monitoring agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Doris Dewalt-Douglas, LPN, Jackson 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; and abandoning or neglecting a patient 
requiring nursing care 

Action: License placed on probation for no less than two years; must obtain continuing 
education hours in the areas of long-term nursing, prevention of elder abuse 
and neglect, nursing ethics, and record-keeping; assessed a $1,000 civil penalty 

 
Licensee: Mary Louise DiGiorgi, RN, Brentwood 
Violation: Practiced nursing without being duly licensed to do so; and has violated or 

attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation 
of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the 
Board issued pursuant thereto 

Action: Conditional reinstatement granted; assessed $1,500 civil penalty 
 
Licensee: Charles R. Dixon II, LPN, Murfreesboro 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for two years; must obtain continuing education on 

the topic of anger management; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer Edwards, RN, Murfreesboro 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under 
the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 
the State of Tennessee 

 
Licensee: William Elder, RN, Knoxville 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently 
causing physical or emotional injury to a patient; unauthorized use or removal of 
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narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; must obtain continuing education credits in the 
areas of ethics, documentation, and anger management; assessed $1,000 civil 
penalty, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Jennifer Fillinger, RN, Knoxville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any 
health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed a $1,000 civil penalty, plus costs not 
to exceed $5,000 

 
Licensee: Vernon Scott Frye, RN, Memphis 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Mary Ruth J. Gilbert, RN, Spring City 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and mentally incompetent 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Lawrence Goodman, RN, Gallatin 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License reprimanded; must obtain continuing education hours in the area of 

ethics, specifically dual relationships and/or sexual harassment 
 
Licensee: Deborah A. Grimes, RN, Church Hill 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing 

physical or emotional injury to a patient 
Action: License reprimanded; must obtain continuing education hours in the area of 

ethics, specifically regarding the treatment of patients and/or anger 
management 

 
Licensee: Jessica L. (Kersey) Grooms, RN, Mt. Pleasant 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License placed on probation for no less than one year; must obtain continuing 
education hours in the areas of critical thinking, medication administration, and 
review of standards of practice of a registered nurse 

 
Licensee: Jessica L. Hardy, RN, Memphis 
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Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Georgetta Hatfield, LPN, Oneida 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; impersonating 
another licensed practitioner; aiding, abetting, assisting or hiring an individual to 
violate or circumvent any law or duly promulgated rule intended to guide the 
conduct of a nurse or any other licensed health care provider; failing to report, 
through proper channels, facts known to the individual regarding competent, 
unethical or illegal practice of any health care provider; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $250 
 
Licensee: John Marcus Hatley, RN, Medina  
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: Reinstatement application denied 
 
Licensee: Ola Merle Henson, APN, Tullahoma 
Violation: Insufficient evidence of practitioner’s ability to safely practice 
Action: Petition to lift suspension of APN certificate denied 
 
Licensee: Gina L. Holland, RN, Savannah 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use 

or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care 
facility, school, institution or other work place location 

Action: License revoked; assessed $3,000 in civil penalties, plus costs not to exceed 
$5,000 

 
Licensee: April Dawn Howard, LPN, Charlotte (NC) 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by negligence, habits or other cause; 

addicted to drugs or alcohol to the degree of interfering with nursing duties; and 
guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Sharon Jessee, APN/RN, Rutledge 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 
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other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: RN license renewal application granted; APN certificate renewal application 
denied 

 
Licensee: Linette M. Jones, RN, Memphis 
Violation: Guilty of a  crime; guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a 

license to practice nursing; and guilty of unprofessional conduct, to wit: 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license to practice 
nursing by another state or territory of the United States for any act or omission 
which would constitute grounds for the revocation, suspension, probation or 
other discipline of a license in this state 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Donna J. Keeling, LPN, Red Boiling Springs 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; and guilty of a crime 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Kimery Kelley, RN, Germantown 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 

abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant thereto 

Action: License revoked 
 
Licensee: Regina L. Kelly, RN, Baxter 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Raub L. Kernea, RN, Rising Fawn (GA) 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts 

of dishonesty which relate to the practice of nursing 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Casey Koster, RN applicant, Bon Aqua 
Violation: Guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, 

suspension, probation or other discipline of a license to practice nursing by 
another state or territory of the United States for any act or omission which 
would constitute grounds for the revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license in this state 

Action: Endorsement application denied 
 
Licensee: Tracy C. Lagerblade, RN, Johnson City 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 
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beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location; and 
the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or 
dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or 
other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Jennifer Luna, RN, Knoxville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Jennifer Martin, RN, Knoxville 
Violation: Unfit or incompetent by negligence, habits or other cause; addicted to drugs or 

alcohol to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing   

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: John L. Matheny, RN, Ooltewah 
Violation: Addicted to drugs or alcohol to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility, school institution or other work place location; impersonating another 
practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
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nursing 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Sean McCracken, RN, Hendersonville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

drugs or alcohol to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: Reinstatement application denied 
 
Licensee: Stacie J. McCuiston, LPN, Dyersburg 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient 

requiring nursing care; and being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: David G. McWhirter, RN, Lakeland 
Violation: Addicted to drugs or alcohol to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility, school institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Angel M. Montez, RN, Ooltewah 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or 

the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Carole R. Norwood, RN, Benton 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Chadrick Owens, RN, McMinnville 
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Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 
drugs or alcohol to the degree of interfering with nursing duties; guilty of 
unprofessional conduct; and has violated or attempted to violate, directly or 
indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any 
provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto 

Action: Reinstatement application denied 
 
Licensee: Roger D. Ray, RN,  
Violation: Guilty of a crime 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Deirdre Y. Rhodes, LPN, Somerville 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Leigh Ann Rippetoe, RN, Johnson City 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: impersonating another licensed 

practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $250 
 
Licensee: Misti Risner, RN/APN, Lawrenceburg 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and mentally incompetent 
Action: RN license and APN certificate summarily suspended; must cease and desist 

the practice of nursing in the State of Tennessee 
 
Licensee: Jessica R. Rotgers, LPN, Linden 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Mamie S. Ruble, APN/RN, Nashville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failing to take appropriate action in safeguarding 
the patient from incompetent health care practices; and over-prescribing, or 
prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09 

Action: RN license and APN certificate placed on probation for three years; must 
petition for an Order of Compliance and appear personally before the Board in 
order for the probationary period of either the RN license or the APN certificate 
to lift; must complete Board-ordered coursework in the topics of medical record 
keeping and prescribing controlled substances; agrees to the surrender of her 
Drug Enforcement Administration registration for Schedule II controlled 
substances for the duration of the probationary period; must decrease the 
volume of prescribed opioids; must limit the number of prescribed controlled 
substances to one per patient during the probationary period; assessed $3,800 
in civil penalties, plus costs not to exceed $4,000 

 
Licensee: Keli Ryther, RN, Memphis 
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Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 
other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Natasha Carroll Scaife, LPN, Waynesboro 
Violation: Guilty of a crime 
Action: Reinstatement application denied 
 
Licensee: Cindy Scott, APN/RN, Nashville 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 

abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant thereto; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: over-prescribing, or prescribing in a manner 
inconsistent with Rules 1000-04.-.08 and 1000-04-.09; making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or 
in the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and 
practicing professional nursing in a manner inconsistent with Tennessee Code 
Annotated § 63-7-103 

Action: RN license placed on probation for no less than five years; APN certificate 
suspended for no less than two years with terms; must surrender her Drug 
Enforcement Administration registrations for all controlled substances for a 
period of no less than five years; must complete board-ordered coursework in 
the areas of prescribing controlled medications and documentation; assessed 
civil penalties in the amount of $8,000 plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Kimberly Shankles, LPN, Chattanooga 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License placed on temporary suspension from December 17, 2016 until 
February 22, 2017 

 
Licensee: Kayla J.N. Sherrod, LPN, Goodlettsville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Marjorie C. Shipley, RN, Lafayette 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed $3,000 in civil penalties, plus costs not 
to exceed $5,000 
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Licensee: Roger D. Sinquefield, RN, Shelbyville 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Monica G. Sizemore, LPN, Rogersville 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; revocation, suspension, probation or 
other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state; 
and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Leah Smith, RN, Clanton (AL) 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under 
the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 
the State of Tennessee 

 
Licensee: Ashley Hope Sutton, RN, Monterey 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Kimberly Sykes, RN, Jackson 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state; 
and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years; assessed $1,000 civil penalty plus 
costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Regina C. Taylor, LPN, Powell 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 



Disciplinary Action Report  Page 17 of 25 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Lauren Tucker-Morgan, LPN, Dickson  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: violating confidentiality or knowledge 

concerning the patient, except when required to do so by a court of law 
Action: License placed on probation for no less than two years; must obtain continuing 

education hours on the topic of professional boundaries; assessed a $1,000 civil 
penalty 

 
Licensee: Jerry Van Huss, LPN (Virginia), Blountville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which 

relate to the practice of nursing 
Action: Privilege to practice as a practical nurse in the State of Tennessee revoked; 

assessed $1,000 civil penalty plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Joshua C. Weil, RN, Germantown 
Violation: Guilty of a crime; and addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering 

with nursing duties 
Action: Conditional reinstatement granted; license suspended; suspension stayed; 

license placed on probation to run concurrent with Tennessee Professional 
Assistance Program monitoring agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Gregory Wells, RN (Mississippi), Memphis 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: Privilege to practice as a registered nurse in the State of Tennessee revoked; 
assessed $3,000 in civil penalties, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Danielle White, RN, Bartlett 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: impersonating another licensed 

practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: License reprimanded; must obtain continuing education hours in the areas of 
standards of practice and ethics 

 
Licensee: John R. White, RN, Bone Cave 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; revocation, suspension, probation or 
other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
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revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state; 
and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 
the State of Tennessee 

 
Licensee: Crystal Whitthorne, RN, Soddy Daisy 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and guilty of unprofessional conduct 
Action: License revoked; assessed $2,000 in civil penalties, plus costs not to exceed 

$5,000 
 
Licensee: Stephen W. Williams, RN, Antioch 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from 
any health care facility, school institution or other work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Arliss Willis, RN Johnson City 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Tamara Renee Wisner, LPN, Oneida 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
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name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; impersonating another 
licensed practitioner; aiding, abetting, assisting or hiring an individual to violate 
or circumvent any law or duly promulgated rule intended to guide the conduct of 
a nurse or any other licensed health care provider; failing to report, through 
proper channels, facts known to the individual regarding competent, unethical or 
illegal practice of any health care provider; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Lisa M. Yoder, RN, Signal Mountain 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINATION 
 
Licensee: Brett Bolton, DO, Brentwood 
Violation: Unprofessional dishonorable or unethical conduct; engaging in the practice of 

medicine when mentally or physically unable to safely do so 
Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $5,000 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: A&A Home Health Equipment, Inc., manufacturer/wholesaler/distributor, 

Greenville, MS 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding application for Pharmacy 

practice site, Manufacturer, Outsourcing Facility, Oxygen Supplier and 
Wholesaler/Distributer Licenses; application for Pharmacy Practice Site, 
Manufacturer, Outsourcing facility, Oxygen Supplier and Wholesaler/Distributor 
Licenses 

Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Wayne L. Barker, DPh, Knoxville 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute, as follows: failed to ensure that individual at 
practice site was in compliance with registration requirements as a pharmacy 
technician 
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Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Jerrica Maiya Bright, RT, Knoxville 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: 
possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 
supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs 
from pharmacy without authorization; it is unlawful for any person to knowingly or 
intentionally acquire or obtain, or attempt to acquire to obtain, possession of a 
controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, deception or subterfuge 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Citron Pharma, LLC, manufacturer/wholesaler/distributor, East Brunswick, NJ 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding application for Pharmacy 

practice site, Manufacturer, Outsourcing Facility, Oxygen Supplier and 
Wholesaler/Distributor Licensing 

Action: Assessed $700 civil penalty 
 
Licensee: Brennis Alfonz Graffed, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: JCM Enterprises, manufacturer/wholesaler/distributor, Loudon 
Violation: Failed to comply with a lawful order duly promulgated of the Board; failed to 

adhere to rules and/or statute, regarding application for Pharmacy practice site, 
Manufacturer, Outsourcing Facility, Oxygen Supplier and Wholesaler/Distributor 
Licenses 

Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Courtney Raye Landingham, RT, Lawrenceburg 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Justin Wade Myers, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Dennis R. Norris, DPh, Covington 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute, as follows: failed to ensure that individual at 
practice site was in compliance with registration requirements as a pharmacy 
technician 

Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Oxygen and Sleep Associates, Inc., manufacturer/wholesaler/distributor, Orlando, 

FL 
Violation: Failed to comply with a lawful order duly promulgated of the Board; failed to 

adhere to rules and/or statute, regarding application for Pharmacy practice site, 
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Manufacturer, and wholesaler/distributor licenses 
Action: Assessed $200 civil penalty; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Cassandra Lynn Parker, RT, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amanda J. Porter, RT, Mount Carmel 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Candy Gail Raye, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Resp-I-Care, Inc., manufacturer/wholesaler/distributor, Orlando, FL 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding application for Pharmacy 

practice site, Manufacturer, and Wholesaler/Distributer Licenses 
Action: Assessed $400 civil penalty, plus costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Terrance Michael Shaw, RT, Memphis 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, it is unlawful for 
any person to knowingly or intentionally acquire or obtain, or attempt to acquire to 
obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, 
deception or subterfuge 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Sourcemark, LLC., manufacturer/wholesaler/distributor, Brentwood 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding application for Pharmacy 

practice site, outsourcing facility, oxygen supplier and wholesaler/distributor 
licenses; failed to comply with a lawful order duly promulgated of the Board 

Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Tasha A. Turman, RT, Memphis 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, it is unlawful for 
any person to knowingly or intentionally acquire or obtain, or attempt to acquire to 
obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, 
deception or subterfuge 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
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Name: Olga L. Baena, PT, Columbia 
Violation: Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or 

deceit in obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the 
licensee’s practice; making misleading, deceptive, untrue or fraudulent 
representations in violation of this chapter, or otherwise, in practice of the 
profession; failing to adhere to standards of ethics of the physical therapy 
profession in thay Physical therapists shall provide truthful, accurate, and relevant 
information and shall not make misleading representations; Physical therapists 
shall be aware of charges and shall ensure that documentation and coding for 
physical therapy services reflect the nature and extent of the services provided 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; assessed $4,000, plus costs 
not to exceed $5,000 

 
Name: Krista D. Barber, PTA, Clarksville 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of or conspiring to violate any provisions of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $1,500 
 
Name: Donna Gail Chisholm, PTA, Speedwell 
Violation: Failing to adhere to standards of ethics of the physical therapy profession; failed to 

adhere to rules and/or statute, regarding code of ethics and continuing 
competence; violated Standards of Ethical Conduct for the Physical Therapist 
Assistant, to wit: Physical therapist assistants shall achieve and maintain 
professional competence; 

Action: License suspended for not less than 45 days with terms; assessed $500 civil 
penalty, plus costs not to exceed $2,500 

 
Name: Leia A. Hahn, PTA, Collierville 
Violation: Practicing physical therapy in violation of the provisions of this chapter or any rule  

or written order adopted by the board; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: practiced physical therapy on expired license  

Action: License reprimanded with terms; assessed $2,475 civil penalty, plus costs not to 
exceed $5,000 

 
Name: Douglas Jay Heming, PT, Cleveland 
Violation: Practicing physical therapy in violation of the provisions of this chapter or any rule  

or written order adopted by the board; a violation or attempted violation, directly or 
indirectly, or assisting in or abetting the violation of or conspiring to violate any 
provisions of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto 
or any criminal statute of the state of Tennessee  

Action: License suspended for not less than 30 days beginning on January 6, 2017 with 
terms; assessed $250 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000  

 
Name: Karen Denise Johnson, PTA, Manchester 
Violation: Failing to adhere to standards of ethics of the physical therapy profession; failed to 

adhere to rules and/or statute, regarding code of ethics in that Physical therapists 
assistants shall ensure that documentation for their interventions accurately 
reflects the nature and extent of the services provided 

Action: License placed on probation for not less than 1 year with terms; assessed $500 
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civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Name: Joseph Jay Moore, PTA, Johnson City 
Violation: Conviction of a felony or any offense involving moral turpitude in the courts of this 

state or any other state, territory or country; a violation or attempted violation, 
directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of or conspiring to 
violate any provisions of this chapter or any lawful order of the board issued 
pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee; violated T.C.A 
§39-17-417 and T.C.A § 39-17-418 

Action: License voluntarily surrendered; assessed $400 civil penalty, plus costs not to 
exceed $ 5,000 

 
Name: Andre Stone, PTA, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding code of ethics; failing to adhere 

to standards of ethics of the physical therapy profession in that Physical 
Therapists Assistants shall not harass anyone verbally, physically, emotionally, or 
sexually 

Action: License suspended for 2 months with terms; assessed costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Jennifer Carole Williams, PT, Cleveland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jennifer Carole Williams, PT, Cleveland 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of or conspiring to violate any provisions of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; practicing physical therapy in violation of the provisions of this chapter 
or any rule or written order adopted by the board 

Action: License placed on probation for 3 years; assessed $6,000 civil penalty, plus costs 
not to exceed $5,000 

 
Licensee: Jennifer Wrede, PTA, Lake City* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Delayed reporting, License disciplined May 2016 
 
 
BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Ivan N. Cooper, DPM, Knoxville 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; violation or attempted 

violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto, or any criminal statute of the state of 
Tennessee; no person shall perform x-ray procedures in a podiatrist office who 
does not meet these standards and who has not received a certificate of 
proficiency from the board; failed to adhere to rules and/or statute regarding scope 
of practice and certification 

Action: License reprimanded; assessed $1,500 civil penalty, plus costs not to exceed 
$500 
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DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Licensee: Genesis Health and Wellness Group, No. 472, Madison 

Allison Puckett MD, Certificate Holder  
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding Medical Director responsibilities, 

Certificate Holder responsibilities; violated T.C.A §63-1-306 and T.C. A § 63-1-310 
Action: Certification surrendered; assessed $46,000 civil penalty, plus costs not to exceed 

$5,000 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Marcus Dewayne Benford 
Abuse: Sexual 
Profession: Psychiatric Tech 
 
Name: Teresa Brown 
Abuse: Physical 
Profession: Personal Assistant 
 
Name: Cynthia Cash 
Abuse: Neglect/Exploitation 
Profession: Direct Support Staff/CNA(revoked) 
 
Name: Angelicia Dotson 
Abuse: Exploitation 
Profession: Home Manager and CNA(revoked) 
 
Name: Ebony S. Flowers 
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Home Manager 
 
Name: Brenda Gayle Hogan 
Abuse: Physical 
Profession: Developmental Technician and CNA(revoked) 
 
Name: Justin Hunt 
Abuse: Exploitation 
Profession: Home Manager 
 
Name: Chasara Catrice Jones 
Abuse: Neglect 
Profession: CNA(revoked) 
 
Name: Dion Sharda Martin 
Abuse: Physical 
Profession: CNA(revoked) 
 
Name: Rodrigues D. Reid 
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Abuse: Physical/Verbal 
Profession: Support Specialist 
 
Name: Letisha V. Rogers 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Ellarena May Rollins 
Abuse: Misappropriation 
Profession: CNA(revoked) 
 
Name: Dakota Cheyenne Sloan 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Tina Ward 
Abuse: Verbal 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: David Paul Wiltz 
Abuse: Physical 
Profession: Caregiver 
 


